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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; 
JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS.E UBERLANDIO MEIRA BARROS. 
HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU 
TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, AGRADECEU AO PÚBLICO 
PRESENTE E EM SEGUIDA CONVIDOU A SENHORA JULIANE FERNANDES A FAZER 
LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA A FAZER A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS 
OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: 
OFÍCIO N° 128/2021 - ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 071; 072 E 073/2021, 
DE AUTORIA DOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA 
SILVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. 
OFÍCIO N° 129/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA .19 
DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 130/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, 
APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO: 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER 
A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: CONVITE ENVIADO 
PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL - ENDEREÇADO AO PRESIDENTE 
DA CÂMARA E DEMAIS VEREADORES, CONVIDADO-OS PARA PARTICIPAÇÃO NA NONA 
CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL; OFÍCIO N° 078/2021 - EXPEDIDO PELA 
PRESIDENTE DO CONSELHO TUTELAR DE MANOEL VITORINO ENDEREÇADO AO 
PRESIDENTE DA CAMARA E DEMAIS VEREADORES, SOLICITANDO APOIO A 
REINVIDICAÇÕES. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VICE 
PRESIDENTE VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA A OCUPAR A CADEIRA DE 
PRESIDENTE, PARA QUE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, PUDESSE APRESENTAR 
PROPOSIÇÕES. JÁ NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO 
SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR 
TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 074/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO, A SOLICITAÇÃO PARA QUE 
SEJA REALIZADA A RESTAURAÇÃO E PINTURA DO GINÁSIO DE ESPORTES NO DISTRITO 
DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCICIO, CONCEDEU AO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO DE N° 074/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME POELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 075/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
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REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO, A SOLICITAÇÃO PARA QUE, 
POR MEIO DA SECRETARIA DE SAÚDE SEJA RESTABELECIDO O ATENDIMENTO AOS 
SÁBADOS NO PSF LOCALIZADO NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE EM EXERCICIO, CONCEDEU AO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 075/2021- NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE EM 
EXERCÍCIO REGISTROU A ENTRADA EM TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 
N° 003/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO QUE NOMEIA A 
PRAÇA PROFESSORA VIDÁLIA DIAS SANTOS, LOCALIZADA NA PARTE INTERNA DA PRAÇA 
DE ESPORTES RENATO VILAR - DISTRITO DE CATINGAL. CONCLUIDAS AS 
FORMALIDADES, O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O VEREADOR CLAUDIO MARCIO 
SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO PRESIDENTE DESTA CASA DE 
LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU AO VICE PRESIDENTE POR 
SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 076/2021 - DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A 
CONSTRUÇÃO DE "PASSAGEM MOLHADA" SOBRE O RIBEIRÃO NO POVOADO "DUAS 
IRMÃS". APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOSIVALDO 
DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A 
EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 
076/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES 
VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO 
AO PREFEITO MUNICIPAL BUSCAR MEIOS PARA OFERECER A MORADORA DONA ÁUREA, 
RECENTEMENTE PRIVADA DE SUAS FUNÇÕES PELA REMOÇÃO DE SUAS INSTALAÇÕES 
COMERCIAIS, ALTERNATIVAS PARA A MANUTENÇÃO DAS SUAS ATIVIDADES. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 580/2021 - QUE ALTERA O 
ARTIGO 43 DA LEI 345 DE 2002 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO DE LEI N° 580/2021 ÀS COMISSÕES PARA 
AVALIAÇÃO E EXARAR PARECER NA PRÓXIMA SESSÃO. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR 
SANTANA SILVA, QUE DÁ NOME A VESTIÁRIO LOCALIZADO NA PARTE LATERAL DO 
CAMPO DE FUTEBOL E QUADRA DE ESPORTES - POVOADO DE POMBAS - MANOEL 
VITORINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - E EM SEGUIDA A EXPEDIR CÓPIAS DO 
REFERIDO PROJETO DE LEI, AOS VEREADORES PARA CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 577/2021 - QUE 
CRIA A GUARDA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM SEGUNDA E 
ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 577/2021, RECEBENDO 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
APROVADO EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 
577/2021. DANDO PROSEGUIMENTO 0 SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS 
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SENHORES VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON OBSERVOU QUE NO EXERCÍCIO DA FISCALIZAÇÃO DAS CONTAS PÚBLICAS 
ENCONTROU DADOS EM NOTAS FISCAIS QUE MERECEM EXPLICAÇÕES POR PARTE DE 
PODER EXECUTIVO, A EXEMPLO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÃO NA ORDEM DE DOIS 
MIL TREZENTOS E OITENTA REAIS. E QUE DESTA FORMA SOLICITA AO SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZAR EMISSÃO DE OFÍCIO AO PODER EXECUTIVO, PARA QUE POR 
MEIO DE ORGÃO COMPETENTE, TRAGA A ESTA CASA DE LEIS, EXPLICAÇÕES SOBRE ESTE 
FATO, NO QUE FOI AUTORIZADO PELO SENHOR PRESIDENTE. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR VALDIMAR MENCIONANDO A FALA DO VEREADOR WELSON, DISSE QUE 
SUPOSTAS IRREGULARIDADES PRECISAM SIM DE EXPLICAÇÃO E QUE, PORTANTO ESTÁ 
DE ACORDO COM O PEDIDO FEITO PELO COLEGA. DISSE QUE NA SESSÃO ANTERIOR, 
RELATOU COM CLAREZA DE DETALHES, BASEADO EM PLANILHA DE EXECUÇÃO 
FINANCEIRA, FORTES INDÍCIOS DE IRREGULARIDADES COMETIDAS NA SECRETARIA DE 
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. QUE DESTA FORMA, ACHA CORRETO QUE TODOS OS 
SECRETÁRIOS QUE TENHAM EM SUA PASTA INDÍCIOS DE QUALQUER TIPO 
IREGULARIDADE, PRECISAM PRESTAR ESCLARECIMENTOS A POPULAÇÃO. QUE ENTENDE 
QUE UMA BOA RELAÇÃO ENTRE OS PODERES NÃO PRESSUPÕE CONCORDAR COM ERROS 
OU SITUAÇÕES QUE CAREÇAM ESCLARECIMENTOS. QUE ESTE É O TRABALHO PARA O 
QUAL FOI ELEITO E QUE ESTA É A BOA POLÍTICA, INDEPENDENTE DAS CORES 
PARTIDÁRIAS, ESTAR SEMPRE BUSCANDO CONTRIBUIR COM O DESENVOLVIMENTO DO 
MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO PARABENIZOU AOS COLEGAS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS, AGRADECEU AO PRESIDENTE MARCIO LAGO 
POR SUA PREOCUPAÇAO AO APRESENTAR REQUERIMENTO SOLICITANDO A REFORMA DO 
GINÁSIO DE ESPORTES EM CATINGAL, AGRADECEU A SECRETÁRIA DE SAÚDE PELO BOM 
TRABALHO EM TODO O MUNICÍPIO E MENCIONANDO AS OBSERVAÇÕES DOS COLEGAS 
VEREADORES WELSON E VALDIMAR SOBRE AS POSSÍVEIS IRREGULARIDADES 
VERIFICADAS ENVOLVENDO ALGUMAS SECRETARIAS, CONCORDA QUE OS TITULARES 
DAS REFERIDAS PASTAS VENHAM A ESTA CASA PARA PRESTAR OS DEVIDOS 
ESCLARECIMENTOS. PARABENIZOU AO PREFEITO SILVANY E AOS DEPUTADOS ANTONIO 
BRITO E MARCELO VEIGA PELO RETORNO DO ABASTECIMENTO DE AGUA ATRAVÉS DOS 
CARROS PIPAS ADMINISTRADOS PELO EXERCITO BRASILEIRO, MAS RESSALTA O 
CONSTANTE ESFORÇO DO PREFEITO EM ATENDER MESMO COM POUCOS CARROS-PIPAS 
DA PREFEITURA, NA MEDIDA DO POSSÍVEL AS DIVERSAS COMUNIDADES DA ÁREA 
RURAL. AGRADECEU AO PREFEITO PELO ATENDIMENTO AOS SEUS REQUERIMENTOS NA 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE LIGAM AS COMUNIDADES DE POÇO DA PEDRA, 
LAGUNA, PAU FERRO, JATOBÁ E SANTA MARIA. QUE GOSTARIA DE DIZER AOS AMIGOS 
INTEGRANTES DA GUARDA MUNICIPAL, QUE EMBORA NÃO CONCORDANDO COM AS 
EMENDAS, MAS VOTOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI QUE REGULAMENTA A GUARDA 
MUNICIPAL E QUE PARABENIZA A CATEGORIA PELA APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO 
DE LEI. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO SE REFERINDO AO PROJETO 
DE LEI N° 577/2021, QUE CRIA A GUARDA MUNICIPAL, OBSERVOU QUE VOTOU CONTRA AS 
EMENDAS, ENTRETANTO VOTOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI QUE, PORTANTO, 
PARABENIZA AOS GUARDAS MUNICIPAIS POR ESTA CONQUISTA. QUE GOSTARIA DE 
AGRADECER AO PREFEITO SILVANY E AO SECRETRAIO DE AGRICULTURA ALMIR, 
AGRADECER PELO EMPENHO DO DEPUTADO ANTONIO BRITO, PELO RETORNO DO 
TRABALHO DE ABASTECIMENTO DE AGUA POR MEIO DO EXERCITO. AGRADECEU AO 
PREFEITO QUE MESMO COM POUCOS CARROS PIPA DA PREFEITURA, MANTEVE O 
ATENDIMENTO, NÃO DEIXANDO FALTAR AGUA NO POVOADO DO SALGADO BEM COMO 
OUTRAS LOCALIDADES NA ÁREA RURAL. SOBRE AS POSSÍVEIS IRREGULARIDADES 
MENCIONADAS POR COLEGAS VEREADORES, QUE ACHA MUITO IMPORTANTE 0 
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ESCLARECIMENTO DOS FATOS E QUE DESTA FORMA OS RESPONSÁVEIS PELO SETOR 
DEVE COMPARECER A ESTA CASA PARA DAR EXPLICAÇÕES. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR CLOTIDES PARABENIZOU AOS GUARDAS MUNICIPAIS PELA APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI E QUE TEM CERTEZA QUE O PREFEITO ESTARÁ SENSÍVEL A ESTA 
NECESSIDADE E NÃO COLOCARÁ DIFICULDADES PARA SANCIONAR O REFERIDO PROJETO 
DE LEI. QUE QUANTO AO PROJETO DE LEI N° 580/2021, DA EDUCAÇÃO, ESPERA QUE NA 
DISCUSSÃO E AVALIAÇAO, PREVALEÇA O BOM SENSO ENTRE OS COLEGAS. QUANTO AS 
OBSERVAÇÕES COLOCADAS PELOS COLEGAS VEREADORES A RESPEITO DE POSSÍVEIS 
IRREGULARIDADES VERIFICADAS NA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS PELA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL, ACHA QUE PRECISAM SER ESCLARECIDAS E ESPERA QUE OS 
REPRESENTANTES DOS SETORES COMPETENTES VENHAM A ESTA CASA PRESTAR OS 
ESCLARECIMENTOS. QUE GOSTARIA DE CONCLAMAR AOS COLEGAS VEREADORES 
SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO POR MEIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
REGULARIZAR A DISTRIBUIÇÃO DOS KITS DA MERENDA ESCOLAR NA REDE MUNICIPAL 
DE ENSINO, UMA VEZ QUE NAS CIDADES VIZINHAS ESTA SITUAÇÃO ESTÁ 
NORMALIZADA. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AOS 
GUARDAS MUNICIPAIS PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE CRIA A GUARDA 
MUNICIPAL E AFIRMOU QUE ENDOSSA AS PALAVRAS DOS COLEGAS VEREADORES SOBRE 
A NECESSIDADE DE ESCLARECIMENTOS EM RELAÇÃO À POSSÍVEIS IRREGULARIDADES 
VERIFICADAS. QUE FICA MUITO FELIZ COM A BOA NOTICIA DA VOLTA DO 
ABASTECIMENTO DOS CARROS PIPAS PELO EXERCITO, AMENIZANDO O SOFRIMENTO DE 
FAMÍLIAS DA ÁREA RURAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO PARABENIZOU 
AOS COLEGAS VEREADORES PELO BOM TRABALHO ENFATIZANDO QUE NO EXERCÍCIO 
DA DEMOCRACIA, NO DIA DE HOJE, FOI REALIZADO NESTA CASA MAIS UM ANSEIO DA 
SOCIEDADE NA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 577/2021 QUE CRIA A GUARDA 
MUNICIPAL. QUE COMO INTEGRANTE DO QUADRO HÁ MAIS DE QUINZE ANOS, ESTÁ 
MUITO FELIZ COM ESTA CONQUISTA. QUE GOSTARIA DE REGISTRAR O DIA DO FEIRANTE 
EM 25 DE AGOSTO. QUE EM NOSSO MUNICÍPIO COM GRANDE EXTENSÃO TERRITORIAL, É 
PRECISO RESALTAR AS ATIVIDADES DA AGRICULTURA FAMILIAR E O TRABALHO DE 
TODOS OS FEIRANTES. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR A TODOS EMPREENDEDORES DO 
ARTESATO. DISSE QUE PARTICIPOU DA NONA CONFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 
GOSTARIA DE PARABENIZAR E AGRADECER PELO CONVITE, A SECRETARIA MUNICIPAL 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL MARCIA E AOS CONSELHEIROS PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO 
QUE PERMITIU A DISCUSSÃO E CONSTRUÇÃO NA PAUTA DE REIVINDICAÇÕES DO SUAS - 
SISTEMA ÚNICO DE ASSISTENCIA SOCIAL. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO PREFEITO 
SILVANY POR REUNIR CONDIÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DA CONFERENCIA. QUE 
GOSTARIA DE RATIFICAR SOBRE A IMPORTANCIA DA VACINA CONTRA O COVID 19 E QUE 
NO MOMENTO EM QUE SE DISPONIBILIZA EM NOSSO MUNICÍPIO O IMUNIZANTE PARA A 
FAIXA ETÁRIA DOS 22 ANOS DE IDADE, CONCLAMA AOS MORADORES EM TODO 
MUNICÍPIO A BUSCAREM A VACINA. SÓ DESTA FORMA ESTAREMOS LIVRES MUITO EM 
BREVE DESTA DOENÇA. QUE GOSTARIA DE AGRADECER AO PREFEITO E AOS 
SECRETÁRIOS PELO RETORNO DO TRABALHO DESENVOLVIDO PELOS CARROS PIPA DO 
EXERCITO. QUE PARABENIZA AO SANFONEIRO DEDÉ DA PARAIBA PELA PARTICIPAÇÃO 
EM PROGRAMA DE TELEVISÃO EM SÃO PAULO, ONDE ORGULHOSAMENTE FALOU DO SEU 
TRABALHO COMO MÚSICO DE RECONHECIMENTO NACIONAL E MENCIONANDO MANOEL 
VITORINO COMO MORADIA. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA PARABENIZOU 
AOS GUARDAS MUNICIPAIS PELA APROVAÇÃO DA REGULAMENTAÇÃO DA CLASSE E, 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E QUE GOSTARIA 
DE FAZER UM CONVITE AOS COLEGAS VEREADORES PARA VISITAREM AS SECRETARIAS 
NO INTUITO DE MELHOR CONHECER 0 TRABALHO DESENVOLVIDO EM CADA UMA 
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DELAS. PARABENIZOU AO PREFEITO SILVANY PELO BOM TRABALHO QUE VEM SENDO 
DESENVOLVIDO EM TODO O MUNICÍPIO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE MARCIO 
LAGO PARABENIZOU AOS VEREADORES PELO BOM TRABALHO INDENTIFCANDO E 
APRESENTANDO AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO QUE ESPELHAM AS NECESSIDADES DE 
CADA REGIÃO. PARABENIZOU AO VEREADOR JOÃO BATISTA POR SUAS COLOCAÇÕES, 
RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DO CONVITE PARA CONHECER DE PERTO O TRABALHO 
DESENVOLVIDO NAS SECRETARIAS MUNICPAIS. DISSE QUE NA CONDIÇÃO DE VEREADOR 
ESTÁ ATENTO AS REIVINDICAÇÕES DOS MORADORES E QUE SE ALEGRA COM A BOA 
NOTÍCIA SOBRE A VOLTA DO ABASTECIMENTO DE AGUA PELOS CARROS PIPA DO 
EXERCITO. QUE SABE O QUANTO ELE E OS COLEGAS VEREADORES SÃO PROCURADOS 
PELOS MORADORES NA BUSCA DE SOLUÇÃO PARA A FALTA DE AGUA E QUE AGORA OS 
PROBLEMAS PR FALTA DE AGUA PODEM SER AMENIZADOS. E SE REFERINDO A 
APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 577/2021, PARABENIZOU AOS GUARDAS MUNICIPAIS, 
ENFATIZANDO O TRABALHO E ATUAÇÃO DOS VEREADORES NA AVALIAÇÃO, DISCUSSÃO 
E APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI. QUE A PARTE QUE DEPENDIA DOS 
VEREADORES FOI RESOLVIDA. AGORA, COM SUA IDENTIDADE ASSEGURADA, A CLASSE 
PODE BUSCAR MAIS BENEFÍCIOS. EM NOME DA PROFESSORA SHEILA COSTA AGRADECEU 
A PRESENÇA DOS PROFESSORES E VOLTOU A ENFATIZAR A IMPORTÂNCIA DAS PESSOAS 
BUSCAREM A VACINAÇÃO. APROVEITANDO QUE MUITAS PESSOAS ACOMPANHAM EM 
TEMPO REAL A SESSÃO ATRAVÉS DO FACEBOOK, QUE GOSTARIA DE LEMBRAR QUE 
MUITOS AINDA PRECISAM ENTENDER A IMPORTANCIA DE RECEBEREM A SEGUNDA DOSE 
DO IMUNIZANTE, PARA QUE POSSAMOS SAIR DESTA ESCURIDÃO DA PANDEMIA QUE JÁ 
DURA QUASE DOIS ANOS. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA 
DE TODOS E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL 
VITORINO - BAHIA EM 26 DE AGOSTO DE 2021. 
EM TEMPO: NA FALA DO VEREADOR UBERLANDIO ONDE CONSTA A COMUNIDADE DE 
JATOBÁ LEI-SE CANDOMBÁ. 
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